

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя Анальная История. Глава 9: Взрослые игры

Я стою в коридоре своей новой съёмной квартиры и изучаю себя в новом образе перед трюмо. Зеркало находится выше пояса, поэтому, чтобы хорошо себя разглядеть, мне приходится прислониться спиной к противоположной стене коридора. Черные колготки в очень крупную сеточку визуально делают мои ножки длиннее, но не могут скрыть полувставший член. Строгий корсет придаёт фигуре женственности и создаёт иллюзию наличия груди. А чёрный парик длинных прямых волос довершает картину. После знакомства с Дианой прошло чуть больше месяца, и жизнь моя стала кардинально меняться — я как безумный стал заказывать себе тонны женского белья через интернет-магазины и все больше времени уделял переодиванию и подобным играм. Возиться с макияжем желания не было — девочка в отражении и так сексуальная до невообразимости. Приподнявшись на цыпочках, я разворачиваюсь и выгибаю спинку, оперевшись ладонями в стену.

Оглядываясь через плечо в зеркало я понимаю, что эта попка может свести с ума кого угодно и заслуживает хорошего траха. Я провожу рукой по бедрам, делаю круговое движение по булочке и начинаю гнать мурашки к точке моего удовольствия, закусив губу и постанывая от накатывающего возбуждения. Чертов смартфон на трюмо начинает нервно звонить, вырывая меня из плена самоудовлетворения — я разворачиваюсь, тяну руку к трюмо и скинув звонок, открываю верхний ящик, где меня дожидался полупрозрачный силиконовый фалос с присоской. Пускай звонят — у меня сегодня заслуженный выходной. Смазав присоску слюной, я прилепляю её к лицевой стороне ящика, из которого игрушка и была извлечена. Из того же ящика я достаю смазку и обильно покрываю ей резиновый член так, что несколько капель очень символично капают с него на пол. Затем, снова развернувшись и глядя на свое отражение через плечо, я немного приспускаю сзади колготки, освобождая на свободу свою попку и тем же временем сильно прижимая свой член к животу.

Я еще не начал, но кайф уже расплзается по всему телу жаром и дрожью. Я начинаю выгибать спинку все сильнее и сильнее, приближаясь своей дырочкой к сегодняшнему резиновому любовнику, напряжение все нарастает, вот я уже чувствую его прикосновение, максимально расслабляюсь и направляю его внутрь. Девочка в отражении издает глубокий громкий вздох, хуй входит в неё сразу на пять или больше сантиметров, заполняя попку и погружая в экстаз, а где-то на фоне, как будто в из другой вселенной доносится звук звонящего телефона. Девочка в отражении делает обратное движение, разводит руками свои булочки, выпуская фаллос из плена попки и тут же насаживается на него ещё глубже.

Игрушка задевает приспущенные колготки и на них остаётся пятно смазки — спереди уже тоже мокро, девочка вся течёт, её член, плотно обтянутый нейлоном, дрожит и изливается смазкой, готовый уже совсем скоро залить все вокруг спермой...

Звонок в дверь. Резкий и безапелляционный. Взгляд фокусируется. На смартфоне высвечиваются два пропущенных от хозяйки квартиры. Телефон снова начинает звонить, выдавая моё местоположение. План созрел сам собой в доли секунды — сняв себя с резинового члена, натянув колготки, я закинул смазку и секс-игрушку обратно в трюмо. Проскользнув в ванну, так чтобы не было слышно из-за входной двери, я скинул парик, окатил голову водой и накинул свой длинный махровый домашний халат. Не прошло и минуты, как я открыл дверь, изображая только что принявшего душ человека.

Хозяйка, она же риелтор — активная предприимчивая женщина слегка за тридцать приятной внешности, стояла за дверью с телефоном в руках и немного растерянным видом.

— Андрей, я извиняюсь, если помешала, просто проезжала мимо, а мы же с вами так и не оформили договор, вот и решила заскочить с документами, надеюсь вы не против.

Я сказал, что конечно не против, пригласил хозяйку на кухню ее же квартиры и предложил чаю, пока она раскладывала документы на столе.

Стоя у раковины с чайником в руках я заметил, что в моём плане был достаточно крупный изъян — хоть халат и скрывал мой наряд достаточно хорошо, но вот мои ступни остались на виду, украшенные узором сеточки. Когда чайник был полон и я отвернулся от раковины, наши с хозяйкой взгляды встретились и она, кивнув на мои ноги с улыбкой сказала:

— Знаете, Андрей, я довольно неплохо разбираюсь в людях и при первой нашей встрече я почувствовала, что вы не такой как все.

Я густо покраснел и отвернулся, ставя на место чайник.

Уже ближе за спиной я услышал:

— Андрей, вам не нужно стесняться. Я думаю, что это даже сыграет вам на руку.

И уже совсем над ухом:

— может мы даже договорился о небольшой скидке.

Я почувствовал, что хозяйка совсем рядом за спиной. Волнение так завладело мной, что я даже забыл её имя. Хозяйка квартиры. Хозяйка, хозяйка.

Я почувствовал, как ее рука гладит мое бедро, опускается ниже на ногу и подхватывая халат, начинает его задирать, а вторая рука забирается между ножек и скользит по материи колготок. Член опять стал напрягаться. Вот её рука добралась до местечка, на котором оставался влажный след от лубриката. Удовлетворённый смешок прямо над ухом. И тут хозяйка стала разрывать колготки на моей попке. Она толкнула меня, заставив нагнуться и опереться на кухонный гарнитур и нагло пробралась рукой к моей нежной дырочке. Нащупав пальцами уже смазанный и разработанный анус, хозяйка без особых прелюдий ввела большой палец внутрь. Из-за длинного коготка проникновение нельзя было назвать нежным, но и болезненным оно не было. Я застонал. Насаживая меня на свой пальчик, хозяйка тяжело задышала, меня же стал нагонять оргазм, отсроченный ранее. Все быстрее и быстрее во мне двигался пальчик, буравя попку. От напряжения я начал привставать на цыпочки и все больше наваливаться на разделочный стол. Стол на котором меня разделявала как последнюю сучку эта прекрасная женщина. Не в силах больше сдерживаться я стал кончать, заливая изнутри колготки спермой, а моя попка сдавила пальчик хозяйки в оргазменном спазме.

Когда я пришел в себя, то увидел, как Виктория, так звали мою хозяйку... т. е. конечно же хозяйку квартиры, собирает документы и идёт в коридор.

— Извините, если я вам помешала. Думаю я смогу сделать вам небольшую скидку ежемесячную. Я переоформлю бумаги и подъеду в следующую пятницу, если вы не против, АНДРЭА.

Как же я был поражен лёгкости, с которой эта женщина втянула меня в эту замысловатую игру. И это имя, Андрэа, будто она уже давно все придумала и изобрела этот псевдоним тоже заранее. Так или иначе, вечера следующей пятницы Андрэа ждала с большим предвкушением. Всю неделю я продумывала наряд, чтобы поразить хозяйку своей девчачестью и при этом каждый раз, примеряя очередную шмотку, я не смела прикоснуться к

себе, чтобы не растерять ни единой крупички этого восхитительного предвкушения из-за минутной слабости и перевозбуждения.

Открывая дверь, я была уже полностью готова — чёрные плотные гольфики чуть выше колена, коротенькая клетчатая юбочка, белая маечка поверх лифчика с искусственной маленькой грудью, скромный мэйкап, парик с короткими девичьими хвостиками в разные стороны и насквозь мокрые белые трусики, в которые практически не помещались яички и истекающий смазкой членик. Хозяйка одобрительно взглянула на меня и, попросив подержать её сумочку, стала снимать с себя лёгкий летний плащик. Я была в очередной раз потрясена хозяйкой — под плащиком не оказалось вообще ничего. Она была лишь в строгих чёрных чулках, которые на пределе граничили с линией нижнего края плаща, туфли лодочки на высоком каблуке и кожаные перчатки. Её тело меня тоже впечатлило — красивая с маленькими сосочками маленькая грудь, округлые, но не полные бедра и ровная аккуратная полосочка волосков над такими же аккуратными половыми губками.

Взяв сумочку из моих рук, хозяйка направилась прямиком в спальню, увлекая меня за собой. В спальне она приказала мне встать на колени перед ней, чему я беспрекословно подчинилась.

— нам с тобой предстоит длинный приятный и не скучный вечер, девочка моя. Покажи мне, что умеет твой язычок. Я стала покрывать поцелуями бедра и промежность моей хозяйки, про себя отмечая её прекрасный запах и то, насколько удобно стоять на коленях в этих толстых обтягивающих гольфиках. Мы стояли у кровати и когда я стала пытаться проникнуть язычком и попробовать на вкус хозяйку, то она просто поставила одну ногу на кровать, открывая мне полный доступ к её прелестям. Качественно вылезав её киску и почувствовав, что она начала течь, я пробралась глубже и стала проникать язычком в её попку. Это было встречено с одобрением и очень томным вздохом.

Спустя пару минут таких ласк хозяйка легонько оттолкнула меня и потянулась рукой к своей сумочке. Оттуда она извлекла очень интересный предмет — а именно самый настоящий strapon — чёрные кожаные трусики из лямок и ремешков с большим чёрным резиновым членом, прикреплённым снаружи. Не типичными мне показались два члена гораздо меньшего размера на внутренней части. Их хозяйка не без удовольствия, если судить по вырождению её лица, плавно погрузила в обе свои дырочки, а потом стала застегивать всевозможные замочки на лямочках. И вот перед моим лицом свисает эта резиновая машина, а Виктория командует:

— ну чего ты ждешь? Смазки не будет, так что обработать его в твоих же интересах.

И снова мой ротик в работе — впервые в жизни я беру в рот член, пускай он резиновый, но тем не менее очень реалистичный. Сначала непривычно, но не противно, но чем сильнее насаживаешься, тем больше возбуждение от осознания факта происходящего. Уперевшись горлом в головку, я стала сниматься с члена, чтобы посмотреть на свою работу. Он конечно стал влажным, но лишь слегка и только на одну треть, а мне сегодня явно придется познакомиться с ним намного ближе. Не заглатывая член, я стала обильно покрывать его слюной сверху, немного размазывая её пальчиками. Видимо удовлетворенная моей работой, хозяйка взяла меня за подбородок и приказала подниматься с пола и снимать трусики. Я, как послушная девочка, встала и задрав юбочку стала стягивать промокшее насквозь бельишко. Затем хозяйка толкнула на кровать, заставляя встать в позу собачки. Она задрала юбочку, оголив мою попку и смачно шлепнула меня несколько раз, от чего с перенапряженного члена

слетело несколько капель смазки. Встав сзади, Виктория приставила к моей дырочке подготовленный резиновый член и стала упираться им в плотно сжатое колечко ануса. Я попыталась расслабиться и сразу же ощутила небольшую боль, поскольку strapon сразу стал резко входить внутрь. Чем сильнее я пыталась расслабиться и принять в себя добровольно член, тем резче и глубже он проталкивается, причиняя все больше боли. Всего за несколько секунд предвкушение огромного удовольствия перешло в отчаяние боли и слёзы на глазах, слюна на члене как будто совсем не помогала, он все прорывался и прорывался внутрь, вызывая лишь острую боль и жжение. Я не выдержала и заплакала в голос, а слёзы стали размывать мейкап по щекам. Услышав мои всхлипывания, хозяйка остановила напор, но не стала вытаскивать из меня это орудие пытки. Нет, это был не телевизор и не монолог человека, говорящего по телефону, это был именно разговор, т. к. я слышал два женских голоса. И ещё, кажется из ванной доносится шум воды. Скинув одеяло, я обнаружил, что полностью раздет, а мои секси-гольфики и прочие атрибуты костюма аккуратно сложены на стуле у кровати. Достав свои привычные домашние спортивные трико и одев их, я пошёл на кухню. Там меня ждала кружка крепкого хорошего кофе и две женщины. Хозяйка встретила меня улыбкой и начала разговор: — вот, Андрюша, а я решила сделать вам небольшой сюрприз. Знакомьтесь, это...

— Лидия Петровна, здравствуйте, промурлыкал я своей давней знакомой.

Вода в ванной выключилась и оттуда появилась Катенька, как всегда в своём коротеньком белом халатике и с подносом, накрытым какой-то тканью, в руках.

— Андрей, здравствуйте. Лидия Петровна, так я могу все готовить уже в спальне?

— да, Катенька. Можете не торопиться, мы пока выпьем кофе.

— так вы знакомы — воскликнула Виктория. — Андрей, вы полны сюрпризов!

После хорошего кофе и приятной беседы я отправился в душ. Тело было крайне благодарно за тёплые и приятные струйки воды, а попка почти перестала болеть. Я не торопясь мылся, размышляя над тем, что же в этот раз мне уготовили мои мучительницы. Прервала меня Катя, зашедшая в ванну.

— Андрей, мы вас ждём — сказала она, и как всегда глядя в пол, добавила — можете не одеваться.

Пройдя в спальню, я увидел, уже привычную для меня, медицинскую чистоту и подготовку. Моя большая кровать была застелена белой простыней (не моей) без подушек и одеяла. Сверху на ней лежал странный прибор, чем-то напоминающий упряжку для ездовых собак. На самом же деле это фактически был жёсткий каркас со множеством наручников, в которые уже заковывали мою хозяйку, ещё вчера строгую, а сегодня уже беспомощную, раздетую и прогибающую спинку в позе собачки, предвкушая неведомую мне экзекуцию. Меня тоже поставили собачкой, но валетом к Виктории, так, что её попка оказалась у моего лица, а моя соответственно возле её, что подтвердил её язычок, игриво лизнувший меня по бедру. На руках и ногах защелкнулись браслеты и теперь мы жёстко были зафиксированы в этой замечательной позе.

Я не был возбужден и мой член болтался даже не пытаясь затвердеть. Скорее мне было интересно, что будет дальше. Лидия Петровна и Катенька не заставили нас с Викторией долго ждать. Катенька заняла позицию сзади меня и ее я мог только слышать, но создавалось впечатление, что делали профессионалки все синхронно. Синхронно хлопнули у них на руках резиновые перчатки, потом я увидел, как Лидия Петровна подносит к попке Виктории шприц

без иглы и опустошает его внутрь, в то же время я и сам чувствовал, как Катенька аккуратно вставила в меня что-то твердое, а потом меня стала заполнять смазка. Смазки было очень много, так, что вся не удерживалась внутри. Я чувствовал, как она вытекает и спускается по ногам на постель. Затем в нас с Викторией одновременно вставили надувные плагини и потихоньку стали расширять ими наши попки. Каждый раз, когда Лидия Петровна давила на грушу, моя вчерашняя любовница немного взрагивала и постанывала, ей явно нравилось все происходящее. Я же стал постепенно возбуждаться и получать удовольствие от того, как внутри моей попки толчками расширялся плаг. Затем, чтобы окончательно нас раззадорить, экзекуторши стали немного сдувать плаги и пытаться вытянуть их, тем самым сильно напрягая и сфинктер и вызывая бурю новых эмоций.

Я наблюдал за тем, как попка виктории подается вслед за шлангом плага, а по ногам проходит дрожь. Первой сдалась ее попка и с чавкающим звуком плаг вылетел. Лидия Петровна быстро стравилась воздух из немаленького на вид плага и вернула его на место, продолжив накачивать. Из меня же пока плаг не мог выйти, но доставлял максимум удовольствия, разрабатывая дырочку. Спустя еще несколько минут этой разминки я все же выпустил плаг наружу, испытав при этом такой прилив возбуждения, что с головки члена закапала смазка, а в яйцах все аж засвербило. Но против моего ожидания в меня плаг не вернули, да и из виктории его быстренько вытащили. Значит наступал следующий этап. Я увидел в руках у лидии петровны две игрушки — одну стандартную резиновую игрушку с разнокалиберными шариками от маленького меньше сантиметра в диаметре до нескольких довольно крупных по 7—8 сантиметров. Вторая же заставила меня нервно сглотнуть и начать переживать за свое здоровье. Это была полуметровая черная «елочка» с крупными конусообразными частями так же от меньшего сантиметра три в диаметре до совсем гигантских больше десяти сантиметров.

К счастью для меня Лидия Петровна протянула меньшую игрушку Катеньке и уже через несколько секунд я почувствовал, как в меня входит первый шарик, потом еще один, потом второй выходит и тут же входят сразу два. Эта игра быстро стала доставлять уйму удовольствия, заставляя меня постанывать и прикрывать глаза от удовольствия. Но еще мне хотелось продолжить наблюдать. Для Виктории был припасен еще один шприц со смазкой и это не удивительно, после использования которого Лидия Петровна уже взялась за игрушку. Входила та с явным трудом и очень медленно с неизбежными вскриками и чавканьем после введения каждого следующего все большего конуса. Стоны Виктории становились все громче и громче, а дыхание учащалось с каждой минутой. Прямо перед моими глазами в нее уже почти до конца погружалась эта гигантская игрушка, а потом я почувствовал на своем члене руку катеньки в перчатке. Она больше не выводила из моей попки игрушку, а только потраховала ей меня внутри, шарики терлись о стенки внутри моей дырочки и приводили меня в экстаз, а теперь еще и фрикции на члене вывели меня на финишную прямую. Тем временем в виктории уже была не только гигантская резиновая игрушка в попке, но и рука лидии петровны по самое запястье во влагалище. Ее булочки стали покрываться пятнами приливающей крови, а крики стали уже чересчур громкими. И вот я увидел, как лидия петровна смотрит поверх меня кажется на Катеньку, улыбается и подмигивает. В следующее мгновение я увидел, как из виктории со страшной скоростью вылетает дилдо, ее трясет в невероятном оргазме и она падает на бок без чувств. Сам же я ощутил то же самое восхищение резкими ощущениями в попке от того, что из нее вырывают игрушку, а из члена

выстреливает поток спермы.

Спустя несколько минут Виктория пришла в себя, и мы уже освобожденные из кандалов без сил привалились к изголовью кровати.

— да уж, все получилось даже лучше, чем я себе представляла. Я так сильно возбуждалась от ваших оргазмов, что и сама не прочь получить свой кусочек счастья, если вы не против — сказала Лидия Петровна, стоящая у кровати.

Как по команде ее младшая коллега быстро подошла к своей наставнице и стала аккуратно ее раздевать. У нас с Викторией не было никаких сил, но такое развитие событий стало для меня еще большим сюрпризом, поэтому я стал с интересом наблюдать. Раздев Лидию Петровну, Катенька помогла ей встать на четвереньки на краю кровати боком к нам. Затем, одев очень длинные, почти по локоть черные толстые резиновые перчатки катя стала обрабатывать смазкой дырочки наставницы используя опять же шприцы. Затем точными движениями обеих рук катя стала проникать сразу и в попку и во влагалище используя по два пальца. Лидия Петровна тут же часто задышала и стала закатывать глаза от удовольствия. Мы с Викторией замороженно продолжали наблюдать. Очень быстро количество пальчиков изменилось до трех, а потом и четырех, а движения катеньки становились все увереннее. То что происходило дальше не могло уложиться у меня в голове еще долго. Освободив обе дырочки, Катя сначала, сложив одну руку в кулак медленно и беспрепятственно ввела его в попку наставницы, а уже через минуту повторила это второй рукой с влагалищем. После этого она не прекращала погружать руки внутрь. Судя по всему, Лидия Петровна, корчащаяся и стонущая перед нами была фанаткой своего дела и уже очень хорошо разработала все свои отверстия. Все, что я видел так меня впечатлило, что я снова возбуждился. Мой член стал напрягаться, и я понял, что хочу продолжения. Тем временем Катенька вытворяя какое-то безумие своими руками в Лидии Петровне, кажется уже заканчивала. Хозяйка больших отверстий уже корчилась перед нами в конвульсиях оргазма.

Когда все закончилось, Лидия Петровна встала, поцеловала Катеньку, поблагодарив ее и сказала, что та теперь тоже может получить свою порцию удовольствия любым желанным способом, после чего ушла видимо в ванну.

Катенька же потупив взгляд несколько секунд в пол и покрасневшись тихонько спросила: — Андрей, вы не будете против, если я попрошу вас... Эта девочка, которая недавно оттрахала меня, прикованного к кровати, а потом чуть не разорвавшая руками свою старшую коллегу, запнулась и не смогла меня попросить заняться с ней сексом.

Меня вдруг охватил какой-то странный набор чувств, которые можно сравнить разве что со стыдом, но я встал, притянул к себе девочку и поцеловал ее. Это был долгий мягкий поцелуй, ее губки были очень податливы и приятны на вкус. Медленно не без моей помощи она разделась, сняв с себя халатик, блузочку и белые колготки. Затем катенька легонько толкнула меня, приглашая меня лечь на спину, после чего опустилась вниз и стала вылизывать мои яички и обсасывать уже вставший член. Ее губки мягко обхватывали головку и затем плотным колечком проходились почти до самого основания, погружая член в ротик, равномерно обволакивая его слюной и остатками спермы. Почувствовав, что я уже готов, девочка снялась с моего члена и к моему удивлению стала извлекать анальную пробку из своей попки. К моему удивлению пробка оказалась очень маленькой всего пару сантиметров в самом широком месте. После этого катенька заняла позицию над моим членом и стала плавно опускаться на него, направляя его ручкой. Член вошел с небольшим усилием, и ее

попка очень плотно сжала его со всех сторон.

Сильнее всего давление ощущалось со стороны влагалища, и я понял, что там у девочки припрятаны шарики или что-то в этом роде. Очень медленно то погружая в себя мой хуй, то снимаясь с него, Катенька доводила себя до ей одной известных вершин удовольствия. Я наслаждался каждым сантиметром в ее попке и отчетливо слышал постукивание вагинальных шариков. Спустя несколько минут планомерных медленных фрикций, контролируя каждое свое движение моя наездница приподнесла еще один сюрприз — она стала напрягать попку так, что член сдавливалось со всех сторон, и он буквально выталкивался наружу, но в самый последний момент она максимально расслаблялась и член проваливался обратно. Это еще немного замедляло ее движения, но максимально увеличивало удовольствие — это на самом деле стало больше походить на минет, ее попка будто обсащивала мой член, но при этом в отличии от минета на каждый миллиметр члена было почти одинаковое очень сильное давление.

Понимая, что я не могу разочаровать свою любовницу, я как мог сдерживался, но неминуемо приближался к очень красочному оргазму, тогда как она пока даже не постанывала. Вдруг она резко остановилась и замерла, положив руку себе на клитор, ее попка сжалась еще сильнее обычного, так, что даже стало немного больно. Я мог спокойно досчитать до десяти, прежде чем понял, что она не дышит и в этот самый момент испытывает оргазм, и вот глубоко и с шумом вздохнув, Катенька вся затряслась и стала расслабляться одновременно отклоняясь назад. Эти движения и осознание только что увиденного мной самого невероятно долгого оргазма стали решающей точкой, и я начал изливаться в попку этой милой девочки.

Катя лежала закрыв глаза. Я тяжело дышал, а Виктория не без удовольствия снимала с моего члена сперму пальчиком и облизывала его причмокивая. Эти выходные явно удались на славу и видимо они станут только началом замечательной традиции между мной, моим риелтором, нашим лечащим врачом и ее медсестрой.

В дверь комнаты зашла Лидия Петровна и позвала нас всех выпить кофе, но увидев нашу идиллию, сбросила мой халат и легла вместе с нами на кровать. На кухне в это время засвистел чайник, а я как единственный джентельмен, пусть и оттраханный каждой из этих женщин, отправился разливать всем чудесный напиток